

ЛЕВКОВИЧ МИХАИЛ ПЕТРОВИЧ



Михаил Петрович родился в 1912 году. Жил в посёлке Мартьяновичи Крутыянского района Могилевской области. Женился на самой красивой девушке в округе – Ефимии. У них родилось 5 детей (двое до войны и трое – после).

В июне 1941 года Михаилу Петровичу было 29 лет. Это был сильный коренастый мужчина. Он ушёл на фронт с первых дней войны, воинское звание – красноармеец. Служил в 55 стрелковом полку 42 стрелковой дивизии.

Неоднократно был ранен, дважды очень тяжело, но снова возвращался в строй. С войны он вернулся уже после Победы.

Михаил Петрович неохотно рассказывал о войне. Говорил, что это было очень страшно, тяжело и больно.

А о том, как воевал Михаил Петрович, говорят его военные награды.

Михаил Петрович – настоящий герой! Даже то, что он воевал, сражался, может и боялся, но шёл вперед, защищал свою родную землю, свою семью – уже делает его героем! А полученные награды дают возможность называть Михаила Петровича героем по праву!

После войны работал в совхозе «Авангард» Крутыянского района Могилевской области конюхом. Он всегда любил лошадей. Был молчаливым, сильным и очень работящим. Со временем у него самого стало большое домашнее хозяйство, конь, своя пасека.

Каждый год 9 мая в деревне Рубеж, в парке у памятника погибшим во время Великой Отечественной войны, организовывался большой праздник. Михаил Петрович всегда ходил на это важное торжество. Он надевал свой лучший костюм со всеми наградами и со всей своей семьей шел на праздник.

Таким я знаю его по фотографиям и рассказам.

Прожил Михаил Петрович 82 года. Умер в 1994 году. Похоронен в родной деревне Мартьяновичи.



Белорусский национальный технический университет

Управление по воспитательной работе с молодежью

Выставка "История Великой
Отечественной войны в лицах"

А. Д. Башлыков

**ЛЕВКОВИЧ
МИХАИЛ ПЕТРОВИЧ**

Минск БНТУ 2023